

# Fe de erratas

## Erratum

### Fe de erratas número 14

Página 322: En el artículo "[El Código Penal alemán \(Das deutsches Strafgesetzbuch\)](#)", cuya traducción realiza Miguel Ángel Cobos Gómez Linares, en el título en español y en inglés, donde dice "deutsches" debe decir "deutsche".

Página 310: En el artículo "[Corrupción en las transacciones comerciales internacionales](#)", del que es autor Julio Díaz-Maroto y Villarejo, donde en el *abstract* en inglés dice "art. 445" debe decir "art. 286 ter".